

## Příprava na svaté přijímání



Na svátek Uvedení Páně do chrámu se tradičně žehná v kostelích svíce. V neděli po tomto svátku přinesly do arciděkanského kostela svíce děti, které na Slavnost Seslání Ducha Svatého přijmou poprvé svaté přijímání.

## Po roce opět do Alp



Fara v Kolsass, kde působí bývalý sekretář plzeňského biskupa a náš dobrý známý P. Norbert Žur opět nabídla své prostory domažlickým lyžařům a jejich přátelům (více na stránce pro mládež)

## Přednáška o Gregoriánském chorálu



V neděli se konala na faře přednáška MgA. Miroslava Pšeničky z Plzně. Byl jsem velmi rád, že jsem se mohl zúčastnit tohoto setkání. Pan Pšenička je člověk plný elánu, který dokonce i mně zapojil do zpívání gregoriánského chorálu. Chorál

je hlavně modlitba, která má velkou tradici, ale bohužel hodně lidí má k tomuto způsobu oslovování Boha určitý odstup.

Při poslechu některých písní, jsme někdy měli pocit, že posloucháme tóny z arabských minaretů a někdy zase monotónní modlitby budhistických mnichů. I pan Pšenička nás upozornil na různé asijské náboženské meditace, které jsou módní pro dnešní Evropu, ale podobné rozhovory s Bohem již přes tisíc let nabízí naše katolická církev například v Gregoriánském chorálu.

Je fajn, že takový člověk působí v naší diecézi. Jen věřím, že o další přednášku na téma „Žalmy“ bude z naší strany větší zájem.

*Petr Janovec*

## Kyřil škodil i na věži kostela



Orkán Kyřil poškodil střechem na věži arciděkanského kostela, ze které odnesl část měděné krytiny. Je až neuvěřitelné, že plech nesený větrem spadl na... střechem domažlické fary. Na těžko přístupném místě střechem

nejdříve zajistil Jaromír Tippl (foto) a následně byla opravena klempířem. škoda způsobena na věži našťastí nepřesáhla 6.500,- Kč

## Křest přijaly tentokrát dvě děti



V neděli 4. února přijaly v arciděkanském kostele svátost křtu dvě děti: Tereza Lstibůrková z Pasečnice a Jan Glac z Mračnic.

## Rozloučení

V únoru jsme se rozloučili s Emilem Duchoněm z Domažlic (8.2.), Vojtěchem Drábkem ze Štítar (15.2.), Helenou Knopfovou z Domažlic (19.2.) a Jaromírem Semonským z Domažlic (21.2.).